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Protokół z XIII Posiedzenia Zespołu Zarz�dzaj�cego PRR 
w dniu 6 grudnia 2005 r. o godz. 9.00 

w siedzibie IMM, Krzywickiego 34 w Warszawie, p. 117 
 
 
 

Posiedzenie odbyło si� w siedzibie IMM, w godz. 9:00 – 13:00 
 
W posiedzeniu wzi�li udział: 
 
 1. Artur Adamski (Gazeta MSP) 
 2. Wojciech Kubera (IMM) 
 3. Halina Kustosz (Kobiety OnLine) 
 4. Dominik Mytkowski (Master Consulting) 
 5. Jacek Nieckuła (IBS PAN) 
 6. Marek Przepiórski (WSZP)  
 7. Katarzyna Wilkowska (KIG) 
  
 8. Dorota Wi�cek (Kobiety OnLine) 
 9. Daniel Mieniewski (WSZP) 
 10. Robert Usi�ski (IMM) 
 11. Robert Murzynowski (IMM, protokolant) 
  
  
  
Posiedzenie ZZ rozpocz�ło si� od udzielenia informacji przez Pana Roberta Usi�skiego na temat 
bud�etu oraz niezb�dnych korektach w planie rzeczowo – finansowym. 
 

1. Zatwierdzenie porz�dku Posiedzenia. 
 
Proponowany porz�dek dzienny został zmieniony. Zmiany dotyczyły poprawki edycyjnej do 
punktu 4 planu Posiedzenia, który zatwierdzono w brzmieniu: „Ustalenie narz�dzi ewaluacji 
potrzeb, realizacji projektu i skuteczno�ci oraz wytyczne do autoewaluacji (D. Mytkowski)”. 

 
2. Zatwierdzenie protokołu z XII Posiedzenia ZZ. 
 

Pani Halina Kustosz zgłosiła wniosek o usuni�cie dwóch pierwszych akapitów z punktu 2 z 
protokołu z XII Posiedzenia ZZ. Wniosek został poddany głosowaniu. Na sali znajdowało si� 
7 osób uprawnionych do głosowania.  
Stan głosowania – 5 osób poparło wniosek Pani Haliny Kustosz, 1 Partner był przeciwko i 1 
Partner wstrzymał si� od głosu. 
 
Pan Jacek Nieckuła wniósł uwag� do punktu 5 z protokołu z XII Posiedzenia ZZ – 
„Przedstawiciel IBS PAN podkre�lił, �e IBS PAN nie ma przewidzianych zada� zwi�zanych 
z prowadzeniem naboru, nie jest instytucj� wyspecjalizowan� wyekwipowan� w tym celu. Co 
do mo�liwo�ci współpracy z WSZP w ramach sieci studenckiej stwierdzono, �e IBS PAN  
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skontaktuje si� w tej sprawie z Wy�sz� Szkoł� Informatyki Stosowanej i Zarz�dzania, która 
nie jest członkiem Partnerstwa”. Nast�pnie protokół zaakceptowano. 

 
3. Sprawozdanie ze spotkania w Bratysławie, podj�te zobowi�zania i prace (W. Kubera, J. 
Nieckuła). 
 

Pan Wojciech Kubera powiedział, �e podczas spotkania w Bratysławie Komitet Steruj�cy 
poruszył trzy najwa�niejsze tematy: 

 
a. Ewaluacja działa� Partnerstwa mi�dzynarodowego.  

Podczas omawiania zagadnie� z tego zakresu na spotkaniu CEMA-NET Pan Owsi�ski 
podał pomysły na rozszerzenie projektów Austriaków. W zwi�zku z tym, poza ewaluacj� 
posiedze� b�d� prowadzone równie� wywiady z prowadz�cymi grupy robocze. Austriacy 
i Hiszpanie b�d� przetwarza� materiały dotycz�ce grup roboczych i opracuj� 
sprawozdanie, które przed kolejnym spotkaniem b�dzie dost�pne dla innych. W 
momencie konkretnych rezultatów działa� Partnerstwa Ponadnarodowego b�d� równie� 
one ewaluowane. 
 

b. Sposób organizacji seminariów.  
Tematyka seminariów b�dzie inicjowana przez grupy robocze, natomiast gospodarz 
b�dzie okre�lał ostateczn� tematyk� danego spotkania. Po ustaleniu tematyki 
przyjmowane b�d� zgłoszenia na seminarium. W przypadku, gdy przyj�cie zgłoszonej 
liczby osób nie b�dzie mo�liwe, gospodarz ustala limit osób, które mog� wzi�� udział w 
seminarium. Ustalono, �e seminaria odbywa� si� b�d� w ostatnim dniu spotka� CEMA-
NET, tak by uczestnicy spotka� grup roboczych mogli wyjecha�, je�li nie s� 
zainteresowani seminarium i wygodnie było dojecha� tym, którzy przyje�d�aj� tylko na 
seminarium. Pierwsze seminarium ma si� odby� na przełomie marca i kwietnia. 
Temat, który został zaproponowany przez Austriaków brzmi „Diversity” i dotyczy 
dyskryminacji na rynku pracy. 

 
c. Portal Partnerstwa – www.cema-net.org 

Podczas spotkania w Bratysławie Partnerstwo z Polski zostało poproszone o zbadanie 
mo�liwo�ci zorganizowanie systemu działaj�cego w Internecie (portalu) umo�liwiaj�cego 
wymian� dokumentów, prowadzenie kalendarza w ramach CEMA-NET 
wykorzystuj�cego gotowe mechanizmy takie jak na przykład Yahoo User Group. W 
przypadku gdyby było niezb�dne podtrzymywanie takiego systemu, a dla PRR 
RENOWATOR nie było mo�liwe Partnerstwo z Niemiec zapewni odpowiednie �rodki na 
prowadzenie portalu Partnerstwa CEMA-NET W zwi�zku z powy�sz� pro�b� skierowan� 
do PRR RENOWATOR ze strony Partnerstwa Ponadnarodowego, Pan Wojciech Kubera 
zwrócił si� z pro�b� o pomoc do IBS i KOL w realizacji tego zadania. 
 

Nast�pnie głos zabrał Pan Jacek Nieckuła i opowiedział o obradach Grupy Roboczej LLL, 
podczas których najpierw miały miejsce prezentacje poszczególnych projektów. 
Pan Jacek Nieckuła stwierdził, �e najbardziej sprecyzowane zasady funkcjonowania i cele 
posiada PRR RENOWATOR i dodał, �e Austriacy byli zainteresowani metodami e-learningu 
z Polski. 
Pan Jacek Nieckuła zgłosił uwagi odno�nie spotkania w Bratysławie: 
- nie rozesłano prezentacji w�ród Partnerstw, 
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- były problemy z mo�liwo�ci� drukowania materiałów, prezentacji. 
Pan Nieckuła powiedział, �e IBS PAN opracuje i przeka�e do IMM zestaw uwag, które 
powinny by� przesłane Partnerów CEMA-NET. 

 
Pan Wojciech Kubera powiedział, �e planowana jest wizyta Partnerów z Hiszpanii w Polsce 
w nast�pnym roku lub na pocz�tku 2007 r. Hiszpanie chc� pozna� innych Partnerów i 
zobaczy� czym dokładnie si� zajmuj�, jak wygl�daj� ich projekty. Wizyta ma by� jedno- lub 
półtoradniowa i do Polski planuje przyjazd około 15 osób. 

 
4. Ustalenie narz�dzi ewaluacji potrzeb, realizacji projektu i skuteczno�ci oraz wytyczne do 
autoewaluacji (D. Mytkowski). 
 

Pan Dominik Mytkowski powiedział, �e nie przygotował jeszcze wszystkich materiałów. 
Jednak�e, prace posuwaj� si� naprzód i projekt rozro�nie si�. Pan Dominik Mytkowski 
poprosił o ewentualne uwagi ze strony Partnerów dotycz�ce przygotowywanego narz�dzia. 
Do tej pory otrzymał pewne sugestie, uwagi ze strony IBS PAN oraz IMM. 
 
Pan Dominik Mytkowski zaproponował, aby wywiad w�ród Partnerów na temat realizacji 
projektu odbywał si� w ramach Posiedzenia ZZ. Oznaczałoby to po�wi�cenie cz��ci czasu 
spotkania na moderowan� dyskusj�. 
Partnerzy przystali na propozycj� Pana Dominika Mytkowskiego. 
 
Kolejnym aspektem poruszonym przez Pana Dominika Mytkowskiego była autoewaluacja w 
odniesieniu do materiałów otrzymanych od Cofund. Pan Dominik Mytkowski powiedział, �e 
działania ewaluacji wprowadzone przez niego b�d� wystarczaj�cym narz�dziem, ale 
oczywi�cie nie ma �adnych przeszkód,  je�li który� z Partnerów b�dzie chciał stosowa� 
zasady autoewaluacji podane w podr�czniku z KSW. 

 
5. Sprawozdanie Partnerów z wykonania podj�tych zobowi�za�/obietnic (specyfikacja „TO DO” 
R. Murzynowski, stan realizacji „TO DO” – Partnerzy) 
 

Sprawozdanie dotyczyło deklaracji Partnerów z XII Posiedzenia ZZ, a mianowicie: 
1. Systemu monitoringu – IMM zadeklarował wysłanie do ko�ca listopada loginów i haseł 

Partnerom do Systemu Monitoringu, aby umo�liwi� testowanie narz�dzi, a nast�pnie w 
razie potrzeby realizacj� szkolenia.  

 
Dane te zostały przekazane Partnerom 1.12.2005 r., w zwi�zku z tym Partnerzy mog� 
pozna� System Monitoringu Działania 2. W razie potrzeby zostanie zorganizowane 
szkolenie z zakresu korzystania z Systemu Monitoringu. 

 
2. Materiałów z zakresu ewaluacji (Master Consulting) – Partnerzy zadeklarowali si� 

przekaza� drog� mailow� ewentualne uwagi Panu Dominikowi Mytkowskiemu w 
sprawie przedstawionego na Posiedzeniu ZZ projektu ewaluacji. 
Natomiast Pan Dominik powiedział, �e wy�le za po�rednictwem Biura uaktualnione 
materiały. 
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Propozycje ze strony IBS PAN oraz IMM zostały przekazane Panu Dominikowi 
Mytkowskiemu drog� mailow�. Natomiast nie zostały przedstawione uaktualnione 
materiały przez Master Consulting. 
 

3. Podstron internetowych o RENOWATORZE – Partnerzy, którzy nie mieli 
przygotowanych podstron o RENOWATORZE obiecali je przygotowa�.  

 
Partnerzy z IBS PAN oraz z WSZP wywi�zali si� z obietnicy. Natomiast jest brak 
podstrony o RENOWATORZE u Partnera: Gazety MSP oraz Master Consulting. 
 

4. Pan Marek Przepiórski powiedział o nowym pomy�le WSZP, który ma posłu�y� 
zwi�kszeniu naboru. WSZP planuje wyst�pi� z apelem do studentów, aby pomogli 
swoim rodzicom i znajomym, czyli potencjalnej grupie docelowej projektu i zaprosili te 
osoby do uczestnictwa w szkoleniach RENOWATORA. 

 
Partner WSZP przedstawił na XIII Posiedzeniu ZZ wst�pne wersje materiałów, które 
maj� by� wykorzystane przy realizacji pomysłu. Maj� zosta� wysłane listy z informacj� o 
Projekcie do biur karier prezentuj�ce czym zajmuje si� RENOWATOR. Potem do biur 
karier maj� trafi� ulotki. Do tego celu WSZP chce wykorzysta� kontakty posiadane 
dzi�ki członkostwu w Ogólnopolskiej Sieci Biur Karier. 
 

5. Pomocy IBS PAN w naborze i w zwi�zku z tym współpracy z WSZP w zakresie 
opracowania wspólnych materiałów i skorzystanie przez IBS PAN z pomysłu Pana 
Marka Przepiórskiego w zastosowaniu do studentów WSISiZ. 
 
Pan Jacek Nieckuła powiedział, �e b�d� prowadzone w tym celu rozmowy z WSISiZ. 
 

6. Spotkania Pana Dyrektora Czajkowskiego z  Pani� Dyrektor Gawro�sk�. 
 
Spotkanie odbyło si�. 
 

7. Umieszczenia informacji o RENOWATORZE w miesi�czniku „Twoje dziewi�� 
miesi�cy” przez Partnera KOL. 
 
Pani Halina Kustosz powiedziała, �e materiał uka�e si� w grudniowym wydaniu. 
 

8. Porównania do�wiadcze� zagranicznych Partnerów z do�wiadczeniami PRR 
RENOWATOR w zakresie szkole� dla osób zatrudnionych na umowy zlecenie i umowy 
o dzieło podczas spotkania CEMA-NET w Bratysławie. 

 
�aden z pytanych Partnerów zrzeszonych w CEMA-NET nie pracował w temacie F, w 
zwi�zku z tym trudno jest mówi� o podobnej sytuacji. 
 

9. Szukania firm z sektora MSP, które mog� stosowa� outplacement (np. poprzez kontakt z 
PARP). 

 
Partner KIG na XIII Posiedzeniu ZZ zadeklarował si� wykona� to zadanie. 
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10. Przekazania informacji w sprawie oczekiwa� KIG odno�nie prac Grupy Roboczej SR, w 

sytuacji, gdy przedstawiciele KIG nie bior� udziału w kolejnym spotkaniu 
ponadnarodowym. 

 
Materiały nie zostały przekazane. 
 

11. Wprowadzenia nowej formatki do sprawozda� z wykonywanych zada�. 
 
Formatka została zaakceptowana, poza jednym polem o nazwie „Liczba osobomiesi�cy dla 
etatów lub liczba u�rednionych godzin przy umowach o dzieło. 

 
6. Dyskusja i ustalenie działa� oraz ich Wykonawców na rzecz zwi�kszenia upowszechnienia 
działa� O�rodka RENOWATOR i naboru pilotowych uczestników. 

 
W ramach tego punktu były poruszane kwestie zwi�zane z niedostatecznie dobrze 
prowadzonym naborem. Miały równie� miejsce próby przydziału nowych pomysłów działa� 
zwi�kszaj�cych upowszechnienie. 
 
Pan Wojciech Kubera poprosił Partnerów, aby przekazywali informacje Administratorowi o 
planowanych spotkaniach podczas, których istnieje mo�liwo�� propagowania idei O�rodka 
RENOWATOR, tak aby mo�na było wspomóc podejmowane działania. 
 
Pani Halina Kustosz powiedziała, �e b�dzie upowszechniała informacje o RENOWATORZE 
podczas udziału w „�niadaniach biznesowych” Telekomunikacji Polskiej. 

 
Pan Daniel Mieniewski przygotował przed Posiedzeniem ZZ nast�puj�ce propozycje: 

1. Kontakt z Wojewódzkimi Urz�dami Pracy – Partnerzy KOL, IMM próbowali, ale bez 
wi�kszych efektów. 

2. Kontakt bezpo�rednie z poszczególnymi zwi�zkami zawodowymi 
3. Dotarcie do poszczególnych stowarzysze� NOT – tym zaj�ł si� KIG. Dodatkowo 

ustalono, �e KIG zajmie si� dotarciem do firm bior�cych udział w programie 
„Przedsi�biorstwo fair play” i spróbuje upowszechni� informacje o 
RENOWATORZE. 

4. Nawi�zanie współpracy z Parlamentarn� Grup� Kobiet – pomysł odrzucony przez 
KOL. 

5. Współpraca z UNECE (Europejska Komisja Gospodarcza Narodów Zjednoczonych) 
6. Prezentacja idei O�rodka RENOWATOR w Ratuszu Warszawskim i w ten sposób 

pozyskanie nowych mo�liwo�ci dalszego upowszechnienia. 
7. Kontakty z firmami badawczymi – O�rodek RENOWATOR oferuje nowe zawody, 

wi�c mo�na skontaktowa� si� z firmami badawczymi i wej�� w kooperacj� z 
przedsi�biorstwami, które z nimi współpracuj�. 

8. Współpraca z agencjami rz�dowymi. 
 

Nast�pnie Pan Jacek Nieckuła wnioskował o elastyczno�� i nie czekanie z rozpocz�ciem 
kursu, ale jego rozpoczynanie, przy minimalnej wymaganej liczbie osób. 
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Pani Halina Kustosz we współpracy z Panem Arturem Adamskim obiecała przedstawi� 
projekt strategii upowszechniania. 

 
7. Sprawy ró�ne 

 
Pan Jacek Nieckuła mówił o nierównym ryzyku finansowym w przypadku, gdy bud�et IBS 
PAN oraz IMM zale�y bezpo�rednio od działa� Partnerów odpowiedzialnych za nabór. 
Natomiast te firmy s� niezale�ne od rezultatów swoich działa�. Z tego te� powodu Pan Jacek  
Nieckuła wnioskował o zastanowienie si� nad sposobem równego rozdzielenia 
odpowiedzialno�ci mi�dzy Partnerów.  
 
Na tym spotkanie zako�czyło si�. 

 

Protokołował: Robert Murzynowski ……………………………… 


